

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bc. Kristýna Kudláčková

Vedoucí diplomové práce: Ing. Eva Hoke, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma diplomové práce: Hodnocení rizik a bezpečnostních nedostatků při investiční akci v hutním průmyslu

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a použité metody		x				
2	Metodika řešení a práce s daty a informacemi	x					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	x					
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost		x				
5	Jazyková kultura a formální úprava práce		x				
6	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	x					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	x					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení diplomové práce:

Předložená diplomová práce je zaměřena na bezpečnost a ochranu zdraví při práci, identifikaci rizika a řízení lidských zdrojů ve vybrané společnosti. Literární rešerše je zpracována k základním pojmům provázející celou problematiku. Autorka čerpala z dostatečného počtu odborných publikací, struktura je přehledná a má logickou návaznost.

Praktická část je již věnována výzkumu přímo v konkrétní společnosti Liberty Ostrava, a. s. Autorka charakterizovala současný stav investiční opravy spékacích pásů A, B a C. Dále pak

vysvětlila funkci Red Scorpion, jež kontrolují plynulý chod stavby a dodržování bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v provozu. Analýzu prováděla pomocí metod pozorování a safety auditu. Diplomantka zhotovila tři safety audity a provedla komparaci rizik, bezpečnostních nedostatků a průběhů těchto staveb. Na základě výsledků analýzy zpracovala Metodickou příručku, která má sloužit především v rámci zaškolování nových zaměstnanců a eliminaci zjištěných nedostatků. Samotná příručka byla ještě předmětem dotazníkového šetření mezi bývalými a současnými Red Scorpions.

Autorka práce prokázala schopnost aplikovat teoretické poznatky do praxe. Diplomová práce obsahuje všechny stěžejní části, jak analyticko-empirickou, tak i aplikační část. Samotná Metodická příručka je samostatnou přílohou diplomové práce a konstatuji, že je pro podnik velmi přínosná.

Sem tam se v práci vyskytnou stylistické či gramatické nepřesnosti, ale tato výtky nesnižuje úroveň práce. Studentka byla po celou dobu zpracování práce aktivní, svědomitá a využívala konzultací. Všechny cíle stanovené v zadání diplomové práce byly splněny, a proto diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Kontrola plagiátorství: Práce byla posouzena IS/Stag a nejedná se o plagiát.

Klasifikace vedoucího diplomové práce: A - výborně

V Uherském Hradišti dne 10.6.2020

.....
podpis vedoucího diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
--------------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------